

У минулому номері "Горохівський вісник" проінформував своїх читачів про те, що в Горохові протягом двох днів перебувала делегація посадовців місцевого самоврядування із Закарпаття на чолі з головою Горинчівської сільської територіальної громади Хустівського району Михайлом Калиничем.

До складу делегації входили: завідувач сектору надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційної роботи Ігор Хомей, начальник відділу освіти, молоді, спорту, культури і туризму та заступниця начальника Іван Паш та Оксана Росоха, в.о. директора КЗ "Горинчівський міжшкільний ресурсний центр" Ярослава Ревть, завідувачка сектору юридичного забезпечення та персоналу відділу документообігу, організаційної роботи, юридичного забезпечення та персоналу Діана Росоха і секретар Горинчівської сільської ради Валерій Губанов. Чому вони обрали для поїздки саме наш край?

Відповідь на це запитання прозвучала у виступі керівниці Волинського обласного офісу проекту USAID "ГОВЕРЛА" Ірини Бойко під час взаємного знайомства в Горохівській міській раді. За її словами, Горохівська міська територіальна громада за конкурсним відбором бере

## ПРОЄКТИ USAID "ГОВЕРЛА" ЗДРУЖУЮТЬ ГРОМАДИ, ДОПОМАГАЮТЬ У ЇХ РОЗВИТКУ

У Горохівській територіальній громаді



участь у втіленні в життя багатьох проєктів за підтримки американського народу, яка надається через Агенство США з міжнародного розвитку USAID, має хороші напрацювання й успіхи в цій хорошій справі для України. Особливо це важливо зараз, коли вже майже два роки на її території триває люта війна з моско-

виськими загарбниками.

Під час взаємного знайомства голова Горохівської міської ради Віктор Годик представив гостям зі Закарпаття заступників, начальників управлінь, відділів, багатьох депутатів міської ради Максима Ящукевича, Олексія Гайдука, Світлану Осоховську, Наталію Ковальчук, Володимира



Зінчука, Юрія Мудрака, Андрія Ковальчука, Тараса Севастяна, Валентину Ковальчук, Тетяну Янюк, Романа Вольчинського та інших.

При цьому очільник МТГ, проінформувавши про її соціально-економічну, медичну та культурно-освітню структуру, наголосив, що кожен успіх досягається завдяки згуртованій, діловій та ініціативній команді.

Делегацію зі Закарпаття в найпершу чергу цікавили питання цивільного захисту та

безпеки. Гостинно зустріли її в Горохівському лицей №1 імені І. Я Франка, де директором Віктор Савчук. У захваті були закарпатці від класу безпеки, освітньої інформаційної платформи "Smart школа", за розробку якої вчитель інформатики Валерій Кулай нагороджений нагрудним знаком та премією Верховної Ради України.

У Підбереззі гостей детально ознайомили з роботою добровільної пожежно-рятувальної команди, яку очолює

староста Підберезівського старостинського округу Віктор Коритко. В цьому ж селі їх увагу привернула філія Горохівської КДЮСШ імені Олександра Баламута, облаштована в чималому підвальному приміщенні.

Горохівщина - аграрний край. Відтак не обійшлося без поїздки у Мирненське відділення відомої в Україні групи компаній "Вілія". Гарні враження залишили в посадовців Горинчівської сільської ради й відвідини Горохівської музичної школи, екскурсія пам'ятними місцями Горохова, яку провела Надія Фищук.

Як сказав нам у короткому інтерв'ю Михайло Калинич, він особисто та його колеги були вражені привітністю й дружелюбністю горохівчан. На його думку, важлива й варта запозичення методика командної роботи Горохівської міської ради. Разом із цим Михайло Калинич вважає повчальним досвідом для багатьох громад Закарпаття те, що галузь культури Горохівщини береже й невтомно несе в майбутнє ідентичність українського народу. Він запросив горохівчан відвідати Горинчівську територіальну громаду.

Олег ДІДИК

На знімках: під час зустрічі з делегацією зі Закарпаття. Фото автора.

# МОЛОДЬ ВДЯЧНА ВЛАДІ ТА "РОКАДІ"



У рамках ініціативи Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) та проекту "ГОВЕРЛА", представники Горінчівської громади Закарпатської області відвідали Горохівську громаду, щоб налагодити співробітництво та обмінятися досвідом. Під час візиту, учасники брали участь у круглому столі, огляді соціальної інфраструктури та презентації різних ключових

об'єктів у громаді.

### **Круглий стіл та презентація Горохівської громади**

Головною подією був круглий стіл, на якому представники Горохівської громади презентували основні напрямки економіки та новації в освіті. Висвітлено було діяльність центру розвитку педагогічних працівників, освітнього простору "Горохів Хаб" та STEAM лабораторії. Окрему увагу приділено цивільному захисту, який є однією із важливих складових безпеки громади.

### **Візит в Горохівський ліцей №1 імені Івана Франка**

Учасники відвідали Горохівський ліцей №1 імені Івана Франка, де проведено огляд класу безпеки та презентацію ОІС SMART-школа. Це дозволило представникам обмінятися досвідом у сфері освіти та безпеки.

### **Відвідування соціальної інфраструктури**

У рамках візиту, делегація ознайомилася з роботою Горохівського Будинку дитячої та юнацької творчості, ГО "Сонце любові", а також Горохівської музичної школи. Важливою частиною було відвідання Культурного укриття та Інтеграційного простору, що зміцнює соціальний капітал громади.